
令和 5年度
保護者アンケート集計結果

学校法人　福田学園　ふくだまち幼稚園



よくあてはまる 88 59.06%

ややあてはまる 52 34.90%

あまりあてはまらない 5 3.36%

あてはまらない 4 2.68%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問4: 幼稚園の様子を保護者や地域に伝えている 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 126 84.56%

ややあてはまる 21 14.09%

あまりあてはまらない 2 1.34%

あてはまらない 0 0.00%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問2: 幼稚園に入園してよかった 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 83 55.70%

ややあてはまる 60 40.27%

あまりあてはまらない 5 3.36%

あてはまらない 1 0.67%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問1: 幼稚園の教育方針を理解している 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

1 / 1 2024/03/04 10:07

たくさんの保護者の方に教育方針へのご理解、ご協力をいただきました。
ありがとうございました。

「とても明るく温かい雰囲気で、安心して子どもを預けられる」「いつも子どもたちの事を良く
観察し、丁寧に指導していただきありがとうございます」「ふくだまち幼稚園に入園させて本
当によかったと思います」など、たくさんの温かい声をいただきました。
これからより一層、教職員一同尽力して参ります。



よくあてはまる 82 55.03%

ややあてはまる 61 40.94%

あまりあてはまらない 6 4.03%

あてはまらない 0 0.00%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問7: 幼稚園の環境・施設・設備は良い 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 115 77.18%

ややあてはまる 31 20.81%

あまりあてはまらない 3 2.01%

あてはまらない 0 0.00%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問5: 子ども達の参加する行事は満足している 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

「SNS や動画配信等を通して幼稚園での子どもの姿をより知ることができ、ありがたいです」
「ブログなどもアップしてくれているので、離れて暮らす祖父母も見ており、どんな園生活を
送っているのか楽しく見ているようです」「行事の様子や動画配信が多くなったことや、クラ
スごとのお便りは様子が見れて嬉しいです」「動画配信や Instagramなどで子どもたちの様子
を配信してくださり本当にありがたかったです！」等嬉しい評価をいただきました、今後もブ
ログ、動画配信、Instagram等こまめに配信を行っていくとともに、クオリティーの高いもの
を提供できるよう努力して参ります。

「たくさん園外保育に連れていっていただき感謝しています」「イベントや体験活動を多く取り
入れてくれて良かった」「コロナも落ち着き、全園児で開催される行事が増えて良かった」
「たくさんの園外保育に満足しています」等、多数のご意見をいただきました。また、「子どもも
保護者も大変満足しています。先生方のご無理のない範囲でイベントや体験活動を取り入れて
欲しいと思っております」との温かいお言葉もいただきました。次年度も、子どもたちが楽しめる
ような行事が出来るよう尽力して参ります。

園舎内外の環境に配慮し、改善し、安心して過ごせるよう心がけて参ります。



よくあてはまる 124 83.22%

ややあてはまる 21 14.09%

あまりあてはまらない 4 2.68%

あてはまらない 0 0.00%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問12: 子ども達は先生に親しみを持っている 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 80 53.69%

ややあてはまる 60 40.27%

あまりあてはまらない 7 4.70%

あてはまらない 2 1.34%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問11: 子どもは家庭で幼稚園の話をよくする 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 115 77.18%

ややあてはまる 31 20.81%

あまりあてはまらない 3 2.01%

あてはまらない 0 0.00%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問9: 子どもは明るく元気に幼稚園生活を楽しんでいる 回答数︓149

1 / 1 2024/03/04 10:08

「毎日幼稚園が楽しいと帰ってきます」「子どもたちも毎日楽しく通ってくれて、親の私もとても
嬉しいです」と、多くの嬉しい声が寄せられました。
これからも子どもたちがのびのびと過ごせるように配慮して参ります。

「毎日、幼稚園に行くのを楽しみにしていたり、帰ってきてたくさんお話してくれる様子を見て
いて、子どもが幼稚園大好きな気持ちが伝わってきます」との嬉しい声が寄せられました。
一方で、お子様が園での話をあまり話してくれませんが、先生が電話で様子を詳しく伝えて
くれるので、とても嬉しいし、安心しますとの声もいただきました。



よくあてはまる 104 69.80%

ややあてはまる 38 25.50%

あまりあてはまらない 6 4.03%

あてはまらない 1 0.67%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問15: 先生は丁寧に子どもの様子を知らせている 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 103 69.13%

ややあてはまる 42 28.19%

あまりあてはまらない 3 2.01%

あてはまらない 1 0.67%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問13: 子どもの良さを生かした保育をしている 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

1 / 1 2024/03/04 10:09

「優しく先生に対応してもらい、子どもの気持ちも安定していて日々成長を感じています」
「担任の先生が大好きな我が子を見て、幼稚園に入園して良かったな。と思いました」との声を
いただきました。これからも教師全員で、お子様１人ひとりを見守って参ります。

「息子のやりたいことを自由にやらせてくださって、尊重してくださって、のびのびと園生活
を楽しむことが出来ました」「どの先生方も子どもたちと一生懸命に遊び、そして細やかな配慮も
してくださるので、安心して預けることが出来ました」「園児１人ひとりの個性に合わせた対応
をしているのが、とてもよくわかります」という多くの温かい評価をいただきました。
教師全員がお子様の１人ひとりの良さを引き出せるよう尽力して参ります。

「園での様子を教えてくださるだけでなく、家での様子を相談にのってくださったり、ときに
不安を笑い飛ばしてくださったり、感謝の気持ちでいっぱいです」「先生方から園での様子を
教えていただけるので、今、何が必要なのか見定めることができています」「こまめに我が子
の様子を知らせてくれたり、困ったことを連絡すると、親身になって話を聞いてくださり、安心
して子どもを預けることができています」という多くの声をいただきました。
今後も教師１人ひとりが、保護者の皆様と連絡を密にし、安心して預けられるようにしてまいります。



よくあてはまる 77 51.68%

ややあてはまる 27 18.12%

あまりあてはまらない 1 0.67%

あてはまらない 0 0.00%

利用したことがない 44 29.53%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問19: 早朝預かり・預かり保育は適切に行われている 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

よくあてはまる 116 77.85%

ややあてはまる 30 20.13%

あまりあてはまらない 2 1.34%

あてはまらない 1 0.67%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問16: 先生は相談しやすいと思う 回答数︓149

1 / 1 2024/03/04 10:09

よくあてはまる 92 61.74%

ややあてはまる 53 35.57%

あまりあてはまらない 4 2.68%

あてはまらない 0 0.00%

合計 149

選択肢 小計 割合 

質問18: 子ども達への安全確保に注意が払われている 回答数︓149

LeySerKids https://teacher.leyserkids.jp/survey/946/analysis

1 / 1 2024/03/04 10:08

1 / 1 2024/03/04 10:07

丁寧な対応をしてくれる。細やかな配慮をしてくれる等、たくさんの声が寄せられました。
今後も教師１人ひとりが保護者の皆様とのコミュニケーションを大切にお子様の成長をお手伝い
出来ればと思っております。

今後も園内での子どもたちの安全に十分配慮して参ります。
降園後、公園や駐車場等、親から離れて遊ぶ等、危険な様子が見られるとの声をいただきました。
事故防止の為、必ず、保護者の方は、お子様と手を繋いでお帰りいただきますようご協力を
お願いします。



1 / 1 2024/03/04 10:08

1 / 1 2024/03/04 10:08

・牛乳飲用について…昨年のアンケート結果でもお知らせいたしましたが、園としてはコロナ
感染流行前からその日の欠席状況や体調などにより牛乳廃棄に至る現状があり近年目標とされ
ているSDGsに貢献できていないことからも園での牛乳飲用を終了とさせていただいた次第です。
※次年度、誕生会の日に幼児牛乳 100 ㎖パックを飲用することを検討中です。

・コップの持参について…こちらも昨年のアンケート結果でお知らせいたしましたが、水分補給
が足りなかったとき、けが等でうがいをすると等で使用することもあります。また、次年度は
感染状況にもよりますが、6月の歯と口の健康習慣のあたりから食後の歯磨きを再開しようと
考えておりました。その点からもコップの持参にご協力をお願いいたします。

・バスに閉じ込められた等の対策について…バスには非常装置が設置されており、万が一閉じ
込められてもＳＯＳボタンで外部に知らせたり、置き去り防止ブザーも搭載しております。
安全対策徹底しております。
※幼稚園開園より、置き去り等の事故は起きておりませんので、どうかご安心下さい。

預かり保育をたくさんの方にご利用いただきありがとうございました。
預かり保育の充実と安全を心がけ、保護者の方が安心してお子様を預けていただけるよう今後
も努力して参ります。

皆様から 68 通もの嬉しいお言葉をいただきました。
「先生方がみんな生き生きとしていて、子どもたちと一緒になって行事を楽しんでくださり、
子どももとても楽しい園生活が送れています。担任以外の先生も、名前を呼んで接してくれる
のでとても安心感があります。様々な行事やイベントも行ってもらえるので、いつも嬉しそう
に園での出来事を話してくれます。相談事などもしやすい雰囲気作りをしてくださり、親子共々
安心して楽しい園生活を送ることが出来ています。ふくだまち幼稚園に入園でき良かったです」
「例年やっていることを同じ内容でやらせる･･･だけでなく、学年の子どもたちの雰囲気に合わ
せた内容が追加されているなと思いました。子どもたちにたくさんの挑戦と経験をさせていた
だき、ありがとうございました」
「色々なこどもがいるように、先生方にも色々な教育の仕方があると思いますが、どうかめげ
ずに頑張ってほしいです」
「いつも子どもたちを優しく楽しく大切に見守っていただき、本当に感謝しています。私一人
では抱えきれないことも相談したり、ともに育ててくれていると感じています。この幼稚園に
して良かったと本当に思います。いつもありがとうございます」
他にもたくさんの励ましのお言葉をいただき、教師一同、大変嬉しく、光栄に思っております。
より一層、努力して、ふくだまち幼稚園に入園して良かったと思っていただけるよう精進して参ります。

質問 21: 励ましの言葉などありましたらお書き下さい。 

質問 22: 改善してほしい事などありましたらお書き下さい。 



1 / 1 2024/03/04 10:08

1 / 1 2024/03/04 10:08

・地震、津波時の対応について…園の安全対策マニュアルに基づき、対応させていただきます。
地震・津波があった場合、緊急連絡に記載された引き渡しの保護者の方が園に来てくださるまで
教師と子どもたちで待機します。
※緊急時は連絡取れないことがあるため
大津波警報が発令された場合は屋上に避難します。バス通園のお子様（黄色バスコース※蒲生方面）
で地震が発生した場合は、直ちに園に戻り、同じく保護者の方に引き渡すまで園で待機すること
になります。

・正面玄関テンキー機能について…防犯対策上簡単なロック番号にすることは出来かねます。
何卒ご了承ください。また、反応が悪い時があるとのことで、大変ご迷惑をおかけし申し訳
ございません。電池交換をこまめに行って参ります。あまりにも反応が悪い時にはインターホン
でお知らせください。

・園児バスの不具合について･･･園児バスの不具合について大変ご迷惑をおかけいたしまして
申し訳ございませんでした。整備会社にも点検整備の徹底をお願いしているところです。

・感染症の連絡について…今後も感染防止対策に努めながら、クラスごとの感染状況を配信で
きるようにして参ります。

・生配信等をしてもらいたいという意見について･･･検討して参ります。

・制服スタイルの変更について…近年の物価高騰の為制服類の全てにおいて値上げになったことで
保護者の負担が増える事、今まで登園して制服を脱ぎ、体操着に着替え身の回りの支度をして遊ぶ
というスタイルが、過程がありすぎて時間がかかってしまい遊び込めないこと（低年齢の子や
新入園児などに多く見られます）、2便目のバスの子たちが遊べる時間に余裕があればという現場
を見て、今回の制服上のみ、下には体操着を着て登園するというスタイルの変更となった次第
です。園に来てカバンからコップ、おてふきを出し、おたより帳にシールを張り、制服を脱いだら
たたんでロッカーにしまい、すぐに好きな遊びに遊び込める環境の中で、今以上に明るく元気に
伸び伸びとした子どもたちの姿が見られたらこの上ない喜びでございます。
どうかご了承いただきますようお願い申し上げます。

・各行事の見直しについて…R5年度の行事に対しての貴重なご意見をいただきありがとうござい
ました。次年度も子どもたちが喜んで参加できるようなイベントの企画や、親子で参加できるような
イベントの企画を考えておりますので、今後ともご理解ご協力をお願いいたします。

保護者の皆様には、たくさんの励ましのお言葉とともに、貴重なご意見を頂き、誠にありがとう
ございました。頂いたご意見を教職員で共有し、改善に努め、今後に生かしていけるよう努力
して参ります。今以上により良い幼稚園になるよう、教師一同邁進してまいります。

アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。


